
Ф.И._____________________________________                Дата_________________

Вариант 1.

1. Запиши число, в котором 1 десяток и 8 единиц _______

2. Представь число 15 в виде суммы разрядных слагаемых:   15=                  +              

3. Вычисли значения сумм:

12+ 4 =                                  13+5=                       

4. Прочитай и реши задачу. Запиши ответ.

В вазе лежало 10 груш и 3 яблока. Сколько всего фруктов лежало в вазе?

.

О т в е т :

5.*  Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.

На столе 5 карандашей, 8 фломастеров и 4 ручки. Сколько всего предметов на столе?

.

О т в е т :

Яг
уб
ов
.Р
Ф



Ф.И.______________________________________                        Дата______________

Вариант 2.

1. Запиши число, в котором 1 десяток и 6 единиц __________

2. Представь число 14 в виде суммы  разрядных слагаемых   14=                +              

3. Вычисли значения сумм:

15+ 2 =                              14+3 =                      

4. Прочитай и реши задачу. Запиши ответ.

В вазе лежало 10 тюльпанов и 4  гвоздики. Сколько всего цветов лежало в вазе?

.

О т в е т :

5.*  Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.

В вазе  4 груши, 8 яблок  и 5 апельсинов. Сколько всего фруктов в вазе?

.

О т в е т :

Яг
уб
ов
.Р
Ф



Подготовка к контрольной работе:

Ученик:___________________________

1. Запиши число, в котором 1 десяток и 9 единиц __________

2. Представь  число 17 в виде суммы разрядных слагаемых:   17=                  +              

3. Вычисли значения сумм:

13+ 6 =                              14+2=                      

4. Прочитай и реши задачу. Запиши ответ.

В вазе стояло 10 астр  и 3  гвоздики. Сколько всего цветов стояло в вазе?

.

О т в е т :

________________________________________________________________________

Подготовка к контрольной работе:

Ученик:___________________________

1. Запиши число, в котором 1 десяток и 9 единиц __________

2. Представь  число 17 в виде суммы разрядных слагаемых:   17=                  +              

3. Вычисли значения сумм:

13+ 6 =                              14+2=                      

4. Прочитай и реши задачу. Запиши ответ.

В вазе стояло 10 астр  и 3  гвоздики. Сколько всего цветов стояло в вазе?

.

О т в е т :

Яг
уб
ов
.Р
Ф
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Ф




